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O grădiniță modernă, pentru 360 de copii, va fi construită prin Programul 
Regional Vest în localitatea Moșnița Nouă  

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest și Primăria Comunei Moșnița Nouă, 
din județul Timiș, au semnat, astăzi, 17 decembrie 2025, contractul de finanțare 
pentru construirea unei grădinițe noi, care să ofere copiilor condiții sigure, plăcute 
și adaptate nevoilor actuale de educație și dezvoltare. Investiția va fi realizată cu 
finanțare din fonduri europene, prin Programul Regional Vest 2021-2027. 

Noua unitate de învățământ pentru preșcolari, cu regim de înălțime P+2, va fi 
situată pe strada Nucilor nr. 35 din localitatea Moșnița Nouă. Clădirea va avea o 
suprafață desfășurată de aproape 2.700 de metri pătrați și va fi realizată și dotată 
conform celor mai moderne standarde. 

Grădinița va include 18 săli de clasă spațioase și complet echipate, spații 
administrative, un cabinet medical, precum și o sală multifuncțională destinată 
activităților educative și recreative. De asemenea, unitatea va dispune de un spațiu 
complet utilat pentru prepararea și servirea hranei, un element esențial pentru 
confortul și bunăstarea copiilor, dar și de o sală de kinetoterapie. 

Pe lângă spațiile interioare, proiectul prevede amenajarea unor locuri de joacă în 
aer liber, cu o suprafață de aproape 250 de metri pătrați, precum și a unor zone 
verzi generoase. Acestea vor asigura condiții optime pentru cei 360 de preșcolari 
care vor frecventa grădinița.  

Investiția răspunde creșterii demografice accelerate și cererii ridicate pentru locuri 
disponibile în instituțiile preșcolare din zonă. 

Valoarea totală a investiției este de peste 3,5 milioane de euro, din care 
aproximativ 2,5 milioane de euro reprezintă finanțare nerambursabilă, asigurată 
prin Programul Regional Vest. Proiectul va fi implementat până în primăvara 
anului 2028. 

Pentru informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați: tel. 0256-491.923, e-mail 
- office@adrvest.ro. 


